

Előfizetési ár:

Egy évre 6 frt.
Félévre 3 frt.
Negyedévre 1 f. 50 k.

Előfizetési pénzek
valamint minden köz-
lemény a szerkesztő-
séghez S. a. Ujhelybe
bérmentv. küldendők.

Kéziratok nem adat-
nak vissza.

Nyilt térben egy
sor 10 kr.

ZEMPLEN.

**Közlöny a társasélet,
közgazdaszat, irodalom s humor köréből.**

Hirdetési díj:

3 hasábos petit sor
egyszeri hirdetésnél
5 kr.

Többszörinél olcsóbb.

Bélyeg díj mindig
30 kr.

Előfizetések és hir-
detések felvételnek
Lövy A. könykeres-
kedésében és a szer-
kesztőségénél.

13-ik szám.

márcz. 30-án 1871.

MEGJELENIK MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN.

II-ik évfolyam.

Előfizetési felhívás

„ZEMPLEN“

1871-ik április—junius évnegyedes folyamára.

Előfizetési ár:

Egész évre: 6 frt.
Félévre: 3 frt.
Negyed évre: 1 frt. 50 kr.

A „ZEMPLEN“ szerkesztő s
kiadó hivatala.

Hová vezet a kormányközösség?

A fajok fusiója a természet törvénye. De az ily fusió nem évek, nem századok, hanem évezredek műve. Minden népfajnak van saját önképzési és fejleményi kora és saját hivatása. Ha a magyar fajnak az emberiség történelmében ily hivatását kétségbe nem vonjuk, nem szabad jövőjét bármi természetelleni korlátokkal körülvenni. Ily korlátoknak egyike pedig a különféle nemzetek területei közti realunio és a közjogi s kormányi fusio.

Az országok történelme óvólag emlékezteti Magyarországot, hogy a realunio minden nemzeti és históriai egyéniségnek sirja; ellenben azon országok, melyek a személyes uniót meg tudták őrizni, nemcsak önállók maradtak, hanem új politikai érvet nyertek. Mégis az országgyűlés a személyes unio ősi ősvényeitől

eltérve a közösügyi alkut a realunio alapján érvényesíté.

Hogy mik lehetnek következményei az ez alapon létrejött kormányközösségnek politikai tekintetben: ezt nem vitatom. De azt határozottan állítom, hogy nem politika, hanem közgazdasági tekintetben annak szomorú jelenségei már is nagy mérvben észlelhetők.

Igaz ugyan, hogy közgazdasági tekintetben az előtt sem volt kárhoztatva, hogy törvényei daczára Ausztriától függjön, s annak az abszolút egység érdekében következetesen keresztülvitt elszegényítési rendszere ellen küzdjön. De az akkori helyzet a mostaninál annyiban mégis kedvezőbb volt, a mennyiben alig érezhető közterhe mellett magán szükségei fedezéséről gondoskodhatott a nemzet; míg most az óriási közteher emészti fel csaknem minden jövedelmét, a nélkül, hogy ez utóbbinak ugyanazon aránybani növekedésére számíthatna.

Az elszegényítési rendszert tehát adoptáltuk az által, hogy közgazdasági érdekeink előmozdításához szükséges nemzetközi önállóságunkról a kiegyezés alkalmával lemondván, ez érdemben is Ausztriára támaszkodunk.

Már pedig Ausztria a birodalom, főleg Magyarország népeinek anyagi érdekeivel jelenben is keveset törődik, s folyvást ez egységesítés keresztülvitelére pazarolja minden erejét s azon téves hitben él, hogy az egység a répek jólétének elodázhatlan követelménye lévén, implicite magában foglalja azok erkölcsi s anyagi vivmányát; holott a birodalom belviszonyai rendezésének egyetlenegy mesterségesen csinált akadályát épen az egységesítési

törekvés s ebből származott kormányközösség képezi.

Hogy eddig is már mennyire megboszult a részbeni törekvése Ausztriát: elég e tekintetben a 48 óta lefolyt szomorú eseményekre, az óriási államadósságra s azon körülményre utalnunk, hogy a birodalom, főleg pedig Magyarország népeinél anyagi előhaladás egyáltalán nem észlelhető s mindinkább szegényednek. Igazolja ezt a ki- és bevétel óriási aránytalansága és az adó és magán jövedelem közti nagy különbség.

Hiába állítá tehát azt Wahrmann ur legközelebb tartott országgyűlési beszédében, hogy Magyarország ipara és kereskedelme gyarapodott. Mert habár az általa specifikált nyers termények, jelesül: liszt, sertés és juh kivitele nagy emelkedést mutat az előbbi időhöz képest: ez mégis csak kivételes jelenség s rendes nemzetközi kereskedelmet nem szül.

Hogy pedig ezen kivételes jelenség megszűnjék s Magyarországnak rendes nemzetközi kereskedelme lehessen, és a nemzeteknek most már egyre tömörülő kereskedelmi coalitiójában illő helyét elfoglalhassa, mindehez főkéllék, hogy a kormányközösség lidércz nyomásától megszabaduljon a nemzet, s nemzetközi önállóságát legalább nem politikai tekintetben visszanyerje.

Mert kétséget nem szenved, hogy ezen az alapon létrejött nemzetközi kereskedelmi szerződés is egyik hatalmas rugója volna a nemzet anyagi jólétének, mely nélkül a consulatusoktól alig várhatunk valami eredményt, habár Szlávy miniszter ur szerint azok a magyar kormányval folytonos levelezésben állnak s ennek megbizását teljesítik is. — De kevésbé várhatjuk Ausztriával, hogy kereskedelmünk emelése, s általjában anyagi érdekeink előmozdítása tekintetében a legcsekélyebbet is megfogja tenni, miután még saját érdekében sem tette meg azt, mit kötelessége lett volna megtenni. Tanusítják ezt az eddig kötött vámszerződés s azon körülmény, hogy Ausztria közvetlen befolyása alatt álló consulok legjobb akaratát is meghiusítja az osztrák bureaucratismusnak szünni nem akaró egységesítési nagy gondja.

Már pedig egygyé csak az lehet, a mi együvé tartozik, a mi az egyesülés szükséges

feltételeit magában bírja. Az egység nem oly alakulat, mely bárkinek is önkényétől függne. És valamint állampolitikai egységet, ha annak az egyesítendő felek érzülete, erkölcsi és hajlamai határozottan ellenmondanak, — külső erő és parancs nem fog teremteni: ugy államgazdászati egység sem létesíthető, ha a felek anyagi érdekeiket az által veszélyeztetve látják.

Tagadhatatlan pedig, hogy Magyarországnak mások a viszonyai s mások anyagi érdekei, és mások ismét Ausztriáé: s így Magyarország nemzetközi önállóságának feladása folytán előállott kormányközösség s ebből folyó államgazdászati egység elvégre is tönkrejuttatja a nemzetet.

Valóban itt az ideje, hogy a dolgot komolyan vegyük és hogy a kormányközösséget legalább nem politikai tekintetben mielőbb megszüntessük. Erre utal bennünket az egyre növekedő deficit, a mindinkább nagyobbodó köz- és magánszükség és a lajthántuli s lajthán-inneni viszonyok közti nagy különbség. De utal erre Ausztria érdeke is, miután Magyarország jóléte egyszersmind Ausztria jóléte is.

Kunsch.

A mi be fog következni.

Franciaország számüzni fog kebeléből minden német művészetet s minden német művészeti ipart. Szinpadairól, hangversenyi műsorairól le fogja szorítani a német termékeket s azokat saját és más nemzetekéivel fog igyekezni helyettesíteni. A mennyiség fölényének kora állandó be, a minőség s az alkalmoszerű szerzemények uralkodása jutandó előtérbe a belbecsüek felett.

Hogy Páris, mint legelső világváros, nem sokára ismét vissza fogja nyerni befolyását és tekintélyét a művelt világra: ezen kételkedni döresség lenne. A poroszok elvihették a Valerion erőd legnagyobb ágyúival minden ágyúját és fegyverét a francziának, büszkélkedhetnek a franczia zászlókkal, kiszivhatták egyidőre anyagi forrásait: de szellemét magukkal el nem vihették. A szellem pedig ismét fog magának anyagot teremteni s ismét ura lesz a világnak, mely még sokáig oda sem pillant akkor Berlinnek, midőn Párison mind a két szemével csüng.

De a rokonszenv, a gyűlölet, a szenvedélyesség, innormalis állapotban sokat tesz olyat, ami talán nem mindig helyes s nem mindig egyezik meg az igazság és a méltányossággal. S ennek eredmé-

nyeit biz
közelebb

De
ilyetén k
redett k

sem! —
— Erre
kivül es

redett k
merő fö

Ma
helyet f

és fárad
kiegészi

podni
képezte

nuszait
is ugya

czia is
nemzete

meg s
csült, r

D
télkede

az egy
gát ki

A
vetkez

vésbé
annak

még s
dások

szonya
nemz

szoms
művé

S a
inkáb
tosan
hogy
zetisé
fejles
befol
keve
réber
nemz
és a
igye
kább
vező
szelle
velü
a m
fogv
beis

nyeit bizvást várhatjuk művészeti tekintetben a legközelebbi években.

De vajjon üdvös lesz-e az irányadó nemzetek ilyetén küzdése és a szellemi térre is átvitt elkésredett harca magára a művészetre? Semmiesetre sem! — S aztán vajjon jogos lesz-e az ily eljárás? — Erre könnyebb felelni a szenvedélyek körén kívül eső észnek, mint a vérző szívnek, az elkésredett kedélynek s a dölyfösségben határt nem ismerő fölényérzetnek.

Másrészt Németország, mely eddig is az első helyet foglalta el a zeneművészeti nimbus, tudomány és fáradhatlan kutatás, előretörés mezején, dicsősége kiegészítő részének fogja tekinteni meg nem állapodni ép azon a téren, mely eddig is tekintélyét képezte. Talán jobban meg fogja becsülni saját géniuszeit, mi más nemzeteknél s főleg a francziánál is ugyan azt a reactiot fogja szülni s talán a franczia is jobban fog igyekezni érvényre emelni saját nemzetének egyes lángelméit, kiket eddig — valljuk meg s csak Berliozt említsük — valóban nem becsült, nem kegyelt érdemük szerint.

De e két nagy nemzet önérzetes szellemi vetelkedésétől méltán várhatjuk, hogy abból végre is az egyetemes művészet európai tendülete fogja magát kinőni.

Amely népcsaládok távolabb esnek eme bekövetkezendő egyenetlen szellemi harctól, azok kevésbé s nem is közvetlenül fogják ugyan érezni annak abnormis kinövésait és következményeit, de még sem lesznek megkímélve az elkésredett surlódásoknak sokszor messzebbre is kiható keserű izétől.

Legközelebb hazánkat s a mi művészeti viszonyainkat tekintve, bátran állithatjuk, hogy a két nemzet szellemi és művészeti lázas hullámzatával nem egyszer fog kelleni majd megküzdünk.

Mint a német elem s befolyásnak közvetlen szomszédai, még számtalanszor leszünk kitéve ama művészeti áramlatnak, mely onnan hozzánk betódul. S a nagy németországi suprematia ezentúl ezt még inkább fogja reánk zúdítani. — De ép azért óvatosan és megválogatva kell vele érintkeznünk, nehogy annál könnyebben elnyelhessen.

S ezt nemcsak magasabb művészeti, de nemzeti tekintetek is parancsolják. Nekünk zenénk fejlesztését nem szabad kizárólagosan a német zene befolyása alatt eszközölni. Homogén elemeket legkevésbé is találunk ép a német zenevilág légkörében, mely leginkább kosmopolitizálása mindenféle nemzeti stylusnak. A német művészet tudományos és aesthetikai álláspontjaira helyezve magunkat, igyekezzünk saját műzenénk szellemére nézve, inkább a fajunkkal rokonnabb és jobban rokonszenvező nemzeti elemekből kölcsönözni s tágitani annak szellemi látkörét, mint absolut vazallusává válni egy velünk oly heterogon elemnek mint a német, mely a maga mellett tulhajtott ambíciója és követeléseivel fogva, soha sem fogja művészeti életképességünket beismerni.

Mind ez, nem csekély feladat az igaz, mert

sok ítélő tehetséget, meggondolt eljárást és öntudatos működést igényel.

S mindezt csak egy uton lehet elérni, Ha tudniillik: összedugott kézzel nem veszteglünk, hanem egyrészt komoly tanulmányokat teszünk a világirodalomban, s másrészt beható észlelés alá vesszük saját magunkét is, s annak szellemét, nemzeti jellegét minden körülmény közt hiven megörzeni törekedünk.

Vegye ezt komoly fontolóra fiatal előretörő nemzedékünk, s ne engedje magát könnyelműen belesodortatni a német áramlatba, melyből — főleg biztos tájékozás és tudományos képzettség nélkül — aztán minden erőlködése daczára sem fog tudni kiszabadulni.

Ha valaha, úgy ép jelenleg van s lesz a reánk következő években is szükség ez óvatos tartózkodásra, hol ijesztő alakot fog öltetni hazánkban a minden irányu s így a művészeti greminisatio is.

Nemzetiségünk sok oldalról van fenyegetve. A politika terén már megosztzkodtunk a nemzetiségi jogokra nézve sok oly népcsaláddal, mely értte soha sem lesz irántunk hálás és elismerő. Az állambölcsék azt mondják, hogy ez így van jól és okosan. Mi nem tartjuk magunkat azoknak, hanem azt valljuk, hogy első kapavágás volt biz az nemzeti sirunk megásásához.

Hogy a társadalmi téren minden lépten-nyomon magunk donationalizáljuk magunkat: (világműveltségi elvekből!) ezt sajnosan tapasztaljuk mindennap jobban-jobban.

Ha még művészetünket is oda dobjuk a ránk éhes Astarod torkába: úgy egy pár évtized múlva valóban csak ráemlékezhetünk, hogy volt Magyarország s voltunk egykor magyarok is!

(Z. L.)

(Vége).

Vidék.

Sárospatak. 1871. márcz. 20.

A főiskolai ifjuság „Önképző társulata“ folyó hó 19-én d. u. az iskola imatermében báró Eötvös József emlékére gyászünnepélyt tartott. A terem jóval az ünnepély kezdete előtt — daczára az alkalmatlan szeles időnek — nagy számu hallgatósággal volt zsufolásig tele.

Az elhunyt nagy halott emléke iránt érdekeltek között — a tanári kart és főiskolai ifjuságot nem említve, — a városi polgárság és a szép nem is szép számmal képviselve volt. Legelsőbbben Szi-nyei Gerzson társulati elnök mély érzelemből fakadt megnyitó beszédét hallottuk, ki midőn egyrésztől ünnepélyesen üdvözölte a jelen voltakat, másrésztől különösen azt emelte ki beszédében, hogy az elhunyt nagyok emlékére szentelt gyászünnepek az ifju lelkekre kiszámíthatlan képző és nemesítő erővel hat-

nak. A feszült figyelemmel végig hallgatott beszéd után Radácsi György társulati alelnököt láttuk megjeleneni a szóközi széken. Egész megindulással s lélek-odáadással olvasá fel báró Eötvös feletti emlékbeszédét. Művének főczélja volt Eötvöst mint embert jellemezni. — És fenkölt irálya művének mig egyrésztől ámulatban tartá a hallgatókat, másrésztől ünnepezt halottunk emberszeretetére kellő világot vetett. Ki látta őt — mond a szónok — tollal kezében íróasztala mellett, lehetlen volt fel nem ismernie arcán az emberszeretet mosolyát, ha arra gondolt, hogy művével a világkönyeit szárasztja fel. Emlékbeszédét, mely a hallgatók közetszésével találkozott, bevégezvén, utánna Kiss Lajos foglalta el a szóközi széket, s olvasta fel Eötvös elhunytára irt következő alkalmi költeményét:

Eötvös meghalt! A tiszta fényű lélek
Itt hagyta a mulandó földi vázat!
És fölrepült körébe Istenének,
Lakója lön a csillagok honának.
Eötvös meghalt! És a magyar hazában
Hangzott a jajkiáltás szerteszelelyel.
Ki fénylett, mint pásztortűz a homályban
Annak szemére jött sötétes éjjel!

És szólt zokogva, zugva a harangszó
Kongása bánatos, és messze hangzó...

Az utca zajtalan, pedig be népes!
Zeng a halotti dal, zengése rémes...
— Elöl a kis család bus némaságba'
Utánna nagy sereg, öltözve gyászba'...

És mennek csendesen, semmit sem szólván
Hová te nép? hová ily mogorván?

Csitt! csitt! a nemzetnek halottja van!
Eötvös nincs többé, ajka szótalan.
S hegy völgy a szép hazán panaszra jajdul,
Ugy hangzik a vidék, úgy zúg a jajtul.

„Eltűnt koronámnak legszebb sugára”
Bánatos arczczal így szólt a király.
És monda a bölcs, sóhajtvá utánna:
„Meghalt ki bölcsőbb volt mindannyinál”.

Az ország háza mily gyászos? benne
Sok államférfi ül hosszú sorban.
Arczuk oly zordon, mintha márvány lenne...
Kit úgy szerettek, a hű társ oh hol van?

És összegyültek sok helyt ifjak, vének
S arczukat földre sütvén könnyezének.
És összegyült a költők kis csoportja,
Ott ültek csendesen, bús könyvet ontva.

Künn, a tudatlanok tömegje harsog:
„Ki volt e férfi, a kit úgy sirattatok?”

„Önzetlen ember, a kalmár világban!
Ki csak honának élt csendben, viszályban.
Ki fénylett mindig, bár érte nem sóvárgott
És fénye behinté a nagy világot.
Bölcs volt... keblében a tudós kövével,
Világosságot szórván szerteszelelyel.
A fájdalomnak felkent dalnoka.
S a népszabadság küzdő harciosa!
Szónok... kinek zengő szelid beszéde
Ugy ömlött, csorgott, mint az olvadó méz.
Egyszer nyugodt volt... majd szenvedélytől ége,
Most altató szellő... majd romboló vész...
Honfi... ajkán a béke jelszavával,
Hirdetve egy jobb, boldogabb jövendőt...
Látnok... ki előtt a roppant sötétség
Eloszlott... és szabadságot jövendőt...
Orvos... ki részvevő gondal figyelte
Bánatát, kinját az emberiségnek.
Oly bus vala gyakran... ugyan mi lelte?
Szemében millióknak könnye égett!

Mondjam-e tovább, hogy ki volt ez ember?
Beszéljek-e róla több nagyot, s szépet?
Hisz' nevét zengi a hullámos tenger!...
S hírét suttogja kelet s enyészet!
Oly fény vala ő, kinek becse, haszna,
Akkor tűnik ki, midőn többé nincsen!
Oh! hogy ha lehetne a zord haláltól
Megváltanók őt sok aranyon, kincsen!

Csillag vala ő, melynek ragyogása
Áthatja az évek hosszú sorát!
Fényt hintve a boldog késő unokákra,
Sugára világol sok századon át!

Szent föld leszen a sir, hol örök álmát
A szenvedéstől megválva alussza.
Oda fog járni egy nemzet lelke
Siratni fogja őt könnyekben uszva!

Hallottunk ez alkalommal még két jól sikerült szavaleletet is. — Az ünnepelely egy másik főkiegészítő részét a főiskolai énekhar képezé, mely gyászdalokban adott kifejezést a honfibanatnak.

Ruszkay Gyula.

† Románcaz.

Sötét az éj, csend ül a világon.
Az éjmadár siráma sem hallik —
Elaltatott a jótévé álom
Mindent... még a falevé is alszik...
Sötét az éj... s mint egy koldus laknak
Mécstől világoló kised ablaka:
Csillámlik a ködös boltozatnak
Egy egy halovány, beteg csillaga. —

És e csöndben, sötét éjszakában,
Virágos kis kert bokrai alatt —
A gondok egész rajával agyában —
Ül egy, az éjnél sötétebb alak...
Olykor feláll, s a lombnyiláson át
Egy képzelt pontra függeszti szemét...
És lát egyet — száz alakot lát
Egymásba folyni, — tűnni szerteszét. —

Megkondul a szellemnek órája...
És a szív mindjárt hangosabban üt.
Zaj támad... a szellő ült a fára...
De csend lesz ismét csend lesz mindenütt. —
S mégsem mozdul függönye a lombnak...
Mire várhat még a lázas kebel?...
Tán hogy őrszeme az alkotónak,
Az a pár csillag, az is hunyjon el!

Elhunyt a csillag, — mint haldoklónak
Befogá szemét a felhők keze...
S im a titkos éji bujdoklónak
Nyomában kél a távozás nesze.
Rózsák, s liljomok közt visz utja ki —
A kis kert ajtón már pattan a zár...
Oh ha meglátná mostan valaki!...
Egy kincses ember udvarában jár.

És megy tovább, és szive úgy dobog.
Ah! mint szeretné most kitépni azt —
Kezében tör, s egy súlyos érczdorong,
S vájni kezdi a falról a tapaszt.
Feszül a kő, majd enged... és a mit
Kivág, oly gyöngén, gonddal rakja le...
A nyílás kész... behajlik... s valamit
Karjára emel, s tova fut vele. — — —

Derül az ég... és az éji csendet
Felváltja már a kakasok szava.
Szárnyára kap a langy éji szellet,
S kigyul a hajnal ékes csillaga.
S a hold utánna, e sápadt alak...
Szelid sugára a vidékre száll...
S itt üres szobát, — 's ott, egy domb alatt
... Két elfáradt hü szeretőt talál.

Vándor.

Tárogató.

☞ Fölkérjük eddigi t. cz. előfizetőinket,
szivcskedjenek lapunk jövő évnegyedére meg-
rendeléseiket jókor beküldeni, hogy a nyoma-
tandó példányok száma iránt előre tájékoz-
hassuk magunkat.

× Tegnapelőtt esti 8 órakor ismét tűz
volt az ó-hid utcában. Leégett a honvéd-laktanya,
mely alkalmasint vigyázatlanságból gyuladt ki. Ez
alkalommal újra meggyőződünk azon rendezetlenség

és hanyagságról, mely tűzoltás tekintetében S. a.
Ujhely várost a legnyomorubb kis községgel egyenlő
fokozatra állítja. Csaknem az egész épület leégett
már, mikor a fecskendők megérkeztek, holott a vá-
rosház — ahol a mentő szerek állanak — alig száz
lépésnyi távolságra esett a veszedelem színhelyétől.
A vészharang is, mint rendesen, akkor kondult meg,
midőn már a fél város lakossága az égő laktanya
előtt és körül hullámozott. Valóban nagy szegény-
ségre mutat minden tekintetben: hogy a város egy
toronyört nem tud tartani, ki a veszedelmet gyor-
san jelezve, a segély megérkezését ideje korán le-
hetővé tenné, s eképp sokszor még csirájában elfojt-
hatná a tüzet, mely a városra már nem egyszer
oly nagymérvű szerencsétlenséget hozott. A szél-
csend ez alkalommal is szerencse volt, nemkülön-
ben azon körülmény: hogy a lakosság legnagyobb
része még nem tért nyugalomra, különben a szom-
széd épületek aligha lehettek volna megmenthetők.
Az oltásban többen nagy buzgalmat fejtettek ki,
különösen a melléképület fedélzetének gyors leverése
által, minek folytán a tűzvész lokalizálva maradt.
Sajnáljuk: hogy e buzgó tűzoltók neveit — tudo-
más hiányában — át nem adhatjuk a nyilvánosság-
nak, hogy legalább ezáltal erkölcsi jutalomban ré-
szesítenének, de nem hallgathatjuk el egy V-ik osztá-
lybeli tanuló Nyomárkay Kázmér azon dicséretre
méltó tényét: hogy kocsis hiányában atyjának két
lovát maga vezette és fogta a tüzi fecskendő elé. —
Nem kis félelmet és zavart okozott azon körülmény:
hogy a laktanyában nagy mennyiségű töltény he-
vert készletben, mely azonban — mint halljuk —
boltozatos kamarában elegendőleg biztosítva volt.
Az épület lapunk kiadó-társa Kolener József tulaj-
donához tartozik, s biztosítási összege kétezer és
nehány száz forintba rug.

— Színészeink e héten bevégezték előadá-
saikat s mint halljuk, a husvéti ünnepek után To-
kajban ütök fel Thalia — sátorfáját. Mult szomba-
ton a vidéki színészek nyugdíj-alapja javára ren-
dezett előadás igen szép számu közönséget vont
össze, ami nagyon dicséretes; mert azáltal megmu-
tatta a közönség: hogy szép és nemes czélok iránt
nem tud érzéketlen maradni. Az előadott darab,
„Mária Theresia és az előítéletnélküli ember“ na-
gyon helyesen volt megválasztva s kivitele ellen
sem lehet sok kifogásunk. Bódi megmutatta: hogy
komolyabb szerepkörben is elég otthoniassággal mo-
zog, bár azon gyöngéd színekkel, melyekkel külön-
ben hibátlan rajzait kiszínezhetné, egyáltalában nem
rendelkezik. Tóth Edében ezuttal is az értelmes és
gondolkozó színészt láttuk, ki folyvást tanul s ne-
mes pályáján egész odaadással csügg. A természeti
tulajdonok mellett ama két tényező képezi kétség-
kívül azon lajtorja fogat, melyen a színész a művé-
szet magasságáig emelkedhetik. Az igazgató, Pá-
linéről régebben elmondott nézeteinket ma is alá-
írjuk, sőt többszöri jeles játéka által valóságosan
behizelgő magát nálunk, melyben mint egy szép fest-
ményben mindig fedezhetni fel valamit, mi ujdonsá-

ége,

?

sikerült
főkiegés-
gyász-

yula.

k

gával meglep, melegségével meghat, — szóval mikben a művészet teremtő erejének tanubizonyosságát szemléltethetjük. Benedek Mari énekes darabokban betölti helyét, míg Miksai Józsa, ha sikerül megszabadulnia éneklő modorától, szintén használható tagjává válhatik a vidéki színészetnek.

— Az indóház és a gyártelep építéséhez úgy látszik teljes erővel fognak hozzá. A napokban 250 kőműves érkezett külföldről, kik az ujhely-csapi és a szerencs-ujhelyi pályavonalon fognak beosztani. A szerencs-ujhelyi vonal megnyitását — mint halljuk — ismét egy hónappal hosszabbították meg.

+ Városunk emelkedésének kétségbevonhatlan jeléül tekinthetők a részint ujonnan nyitott, részint újra berendezett és megnagyobbított kereskedések. Az ily üzletek közül, a nagy közönség iránti tekintetből — már eddig néhányat fölemlítettünk, s e szerint kell, hogy a közfigyelmet most Glück Ignác férfi, női divat és luxus-czikk kereskedésére vonjuk, mely méltán a legelső közé sorozható. Ez elegans üzlet sok százra menő czikkeiből közelebb lapunkban részletes kimutatást fogunk hozni: hogy a közönség azokra nézve kellő tájékozást szerezzen magának.

— A zsolyomkai fürdő — mint lapunk mai hirdetéséből is kitűnik — egész újból lesz felépítve, a vízveszélytől pedig teljesen megóva. E kellemes fekvésű mulatóhely ez idén is, azt hisszük, oly keresett lesz mint a múlt évben volt, sőt amennyiben czélszerű berendezés által a vendégek kényelmére több figyelem fog fordíttatni, több lesz a látogató is.

— Vettük a „Kislap” előfizetési felhívását, mely vállalat hogy valamennyi versenytársai közt legsikeresebben fog megfelelni dicséretes feladatának, arról kezeskedik a szerkesztő és kiadók ismeretes buzgalma. Ajánljuk a „Kis lapot” a szülők és tanítók figyelmébe.

— A vidéki színészek nyugdíj-alapjára m. szombaton rendezett előadásból Dr. Horváth 1 frt. adományával tiszta jövedelemként 42 frt. folyt be.

— Zsembery Ede az ujhelyiek előtt kedvesen ismert tánczművész legközelebb városunkba érkezik s táncztanításait a husvétüi ünnepek után megkezdendi.

— Emlékezhetnek olvasóink lapunk azon újdonságára, mely szerint Nagy Sándor k. tokaji lakost, ki fogadott fiát a lófarkához kötve kegyetlenül meggyilkolta, Zemplénmegye törvszéke 20 esztendei súlyos börtönre ítélte. Most értesülünk: hogy ez ítéletet a kir. tábla is helybenhagyta.

— Dr. Schön Vilmos — mint értesülünk — a m. kir. államvaspálya itteni vonalaihoz orvosul kineveztetett.

Szőlősgazdákat érdeklő.

Abaujmegyében Szikszón, vasuti és posta állomás Szikszón, megszerezhetők Hudacskó György orvosnál következő szőlővesszők:

1) Muskatály. Tokajhegyalja legnemesebb, gazdagon termő, nektárbor és csemegefaja, száz darab simavessző 1 frt. 20 kr.

2) Józsefnádor. Lugosnak igen alkalmas, mert tavaszkorai hajtásának levele veresbársonyszínű, fája nem vastag, de igen-igen hosszú, kövér földben fája tüskés, mint a földieper indáé, — korán és igen hirtelen érik, — középszerű bortermő évben korán kell szüretelni, különben megtöpped, s kevés, igen zamatos, erős, kellemes ízű bort ad, bogyójának íze és szaga bámulást gerjeszt a kostolóban; érés idején köre levegőjét 8—9 ölnyire kellemes szagával átköpi; 1841-től fogva még soha nem rothadt, 8 hordó fehér bort sötét vörösre megfest a nélkül, hogy törkölyén állott volna; ki belőle egy szemet megeszik, el nem titkolhatja, mert annyira szagos, hogy légzéséről is észre vehetni, egy farsangi fánkhoz egy bogyó elég, hogy megszagosítsa, vagy tetszés szerinti vörösre fesse. Bora rendkívül erős, szerfelett szagos, kellemes, felmelegítő czukrozva minden csajpuncs, püspöki ital-félét felülmul.

Ültetés, vagy oltás által igen könnyen fogamzik s hirtelen nő. — Kinek fehér bora terem s vöröset kíván, annak levélvel egygyel 8, sőt 10 hordónyit is jól megfest, zamatosít, s azonkívül a felmaradt törkölyét is festékül még annál inkább felhasználhatja stb. Egy gyökös homlitás 30 kr. ezer darab sima vessző 10 frt.

3) Fekete Izabella (ananász) földieper szaga és ízű. Egy gyökös homlitás 25 kr. Ezer sima vessző 8 frt.

4) Furmint. Tokajhegyaljai szőlőfajok királya, mely a világhírű legnemesebb Nektárnak alapja, s mára vagyis egy rügyre metszve, gazdagon, s folytonosan terem, a legnagyobb dereket, sőt a jéggé fagyást is kiállja, ezer sima vessző 8 frt.

5) Hárslevelű. Narancsvirág zamatu, igen bőve termő tokajhegyaljai különös nemes Nektárt termő faj, ezer sima vessző 8 frt. Több más nemes külföldi ritkaságokból csak oltó vesszőkkel szolgálhatok.

Nyílt posta.

V. V. Bécs. Köszönjük. Azt a bizonyos második dolgot pedig igen szívesen fogjuk venni.

Várfoki Ungvár. A küldeményből közölni fogunk. Próbálatlanban szívesebben vennénk.

KOLENER JÓZSEF,
kiadótárs.

IFJ. FARKAS LAJOS,
szerkesztőtárs.

BORÚTH ELEMÉR,
felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

HIRDETÉSEK.



Arlejtési hirdetés.

Folyó év áprilishó 14-ik napján délelőtti 9 órakor alulirt hivatal helyiségében szóbeli árlejtés fog tartatni a tokaj-rakamazi töltés uton létező:

1-ör az 1-ső számú állandó fahidnak újbóli felépítése iránt.

Ezen 4 sorlára, mindenik sor 4 lábra építendő fahidnak hossza 9 öl 1 láb, szélessége 4 öl, gerendázatja 5 sor ^{12/12} vastag

ácsmunka 530 frt. — kr.

a vállalkozó által megszerzendő

tölgy törzsökök és fenyők a hivatalnál belátható mértékek szerint létesítendő a fu-

varral együtt 1195 frt. 52 kr.

összesen a hid tökéletes elké-

szítése 1725 frt. 52 kr.

2-or. Ugyanazon töltés uton a III-ik számú állandó fahidnak újbóli felépítése iránt.

Ezen 6 sorlára, mindenik sor 4 lábra építendő fahidnak hossza 15 öl szélessége 3 öl 4 láb 6" 5 sor gerendázatra, ^{12/12}

vastag ácsmunka 676 frt. — kr.

a vállalkozó által megszerzendő

tölgyfa törzsökök és fenyők a hivatalnál belátható mértékek

szerint létesítendő a fuvarral együtt

2002 frt. 70 kr

összesen a hid tökéletes elkészí-

tése 2678 frt. 70 kr.

Írásbeli ajánlatok 50 kros bélyegjeggyel

ellátva

az I-ső számú hidra nézve 173 frt. — kr.

a III-ik számú hidra nézve 268 frt. — kr.

bánatpénzel ellátva az árlejtés megkezdéseig el fogadtatnak.

Magy. kir. urad. gazd. hivatal.

Tokajban, 1871. évi februárhó 27-én.



Árverési hirdetmény.

Reichard Dávid és Reichard Mór részére — Blumenfeld Majer ujhelyi lakostól 1200 frt. és 400 frt. követelésük fedezetére f. hó 6-án lefoglalt s 931 frt. 17 krra becsült csekély házi butor és vásári rőfös árukból álló ingóságok f. hó 31-én d. e. 10 órakor végrehajtást szenvedőnek ó-híd utcán Dókus-féle házbani lakásán kézpénz fizetés mellett el fogván adatni, — erről a venni szándékozók hirdetményileg s dobszó utján kiértésittetnek.

Kelt S. a. Ujhelyben, 1871 márczius 25-én.

Urbán István,
esküdt kiküld. végr.

Hirdetmény.

A s. a. ujhelyi ujonnan épült s nyári mulató helylyé czélszerűen berendezett regényes fekvésű **zsolyomkai fürdőbe** kerestetik egy vendéglős a vendégeknek ételekkel ellátására és italok kimérésére. Értekezhetni személyesen vagy levél által a fürdőtulajdonos **Dózsa Endrével** S. a. Ujhelyben. 1-3

„A ranki fürdőben egy jövedelmes és kellemes fekvésű ház szabadkézből eladó; — értesítést ad Kasán Juhász Mihály ügyvéd.“ 3-3

allo-
gy or-

. gaz-
darab

, mert

ü, fája

en fája

en hir-

án kell

zama-

ize és

idején

val át-

8 hordó

gy tör-

egeszik,

gy lég-

hoz egy

és sze-

erfelett

en csáj,

fogam-

m s vö-

hordó-

a felma-

felhasz-

er darab

szagu,

ma vesz-

királya,

apja, si-

, a foly-

jéggé fa-

en bőven

rt termő

s kül- és

szolgál-

dik dolgot

unk. Prózát

MÉR,

tulajdonos.

A legnagyobb lábbeli raktár S. a. Ujhelyben!!

Alulírott, — ki már 14. év óta mint czipész iparüzletének él, mely idő alatt bő alkalma nyílt téren hasznos tapasztalatokat gyűjteni — ajánlja Bécs és Pest legrenomnirtabb czipészeitől beszerzett férfi, női és gyermek-lábbeliktől gazdagon felszerelt raktárát.

a legjutányosabb áron

Uri czipők minden saisonra. 5. 5.50, 6. 6.50, 7. 7.50, 8. 8.50, 9. 9.50, 10. 10.50, 11. 11.50, 12. 12.50, 13. 13.50, 14. 14.50, 15. 15.50, 16. 16.50, 17. 17.50, 18. 18.50, 19. 19.50, 20. 20.50, 21. 21.50, 22. 22.50, 23. 23.50, 24. 24.50, 25. 25.50, 26. 26.50, 27. 27.50, 28. 28.50, 29. 29.50, 30. 30.50, 31. 31.50, 32. 32.50, 33. 33.50, 34. 34.50, 35. 35.50, 36. 36.50, 37. 37.50, 38. 38.50, 39. 39.50, 40. 40.50, 41. 41.50, 42. 42.50, 43. 43.50, 44. 44.50, 45. 45.50, 46. 46.50, 47. 47.50, 48. 48.50, 49. 49.50, 50. 50.50, 51. 51.50, 52. 52.50, 53. 53.50, 54. 54.50, 55. 55.50, 56. 56.50, 57. 57.50, 58. 58.50, 59. 59.50, 60. 60.50, 61. 61.50, 62. 62.50, 63. 63.50, 64. 64.50, 65. 65.50, 66. 66.50, 67. 67.50, 68. 68.50, 69. 69.50, 70. 70.50, 71. 71.50, 72. 72.50, 73. 73.50, 74. 74.50, 75. 75.50, 76. 76.50, 77. 77.50, 78. 78.50, 79. 79.50, 80. 80.50, 81. 81.50, 82. 82.50, 83. 83.50, 84. 84.50, 85. 85.50, 86. 86.50, 87. 87.50, 88. 88.50, 89. 89.50, 90. 90.50, 91. 91.50, 92. 92.50, 93. 93.50, 94. 94.50, 95. 95.50, 96. 96.50, 97. 97.50, 98. 98.50, 99. 99.50, 100. 100.50, 101. 101.50, 102. 102.50, 103. 103.50, 104. 104.50, 105. 105.50, 106. 106.50, 107. 107.50, 108. 108.50, 109. 109.50, 110. 110.50, 111. 111.50, 112. 112.50, 113. 113.50, 114. 114.50, 115. 115.50, 116. 116.50, 117. 117.50, 118. 118.50, 119. 119.50, 120. 120.50, 121. 121.50, 122. 122.50, 123. 123.50, 124. 124.50, 125. 125.50, 126. 126.50, 127. 127.50, 128. 128.50, 129. 129.50, 130. 130.50, 131. 131.50, 132. 132.50, 133. 133.50, 134. 134.50, 135. 135.50, 136. 136.50, 137. 137.50, 138. 138.50, 139. 139.50, 140. 140.50, 141. 141.50, 142. 142.50, 143. 143.50, 144. 144.50, 145. 145.50, 146. 146.50, 147. 147.50, 148. 148.50, 149. 149.50, 150. 150.50, 151. 151.50, 152. 152.50, 153. 153.50, 154. 154.50, 155. 155.50, 156. 156.50, 157. 157.50, 158. 158.50, 159. 159.50, 160. 160.50, 161. 161.50, 162. 162.50, 163. 163.50, 164. 164.50, 165. 165.50, 166. 166.50, 167. 167.50, 168. 168.50, 169. 169.50, 170. 170.50, 171. 171.50, 172. 172.50, 173. 173.50, 174. 174.50, 175. 175.50, 176. 176.50, 177. 177.50, 178. 178.50, 179. 179.50, 180. 180.50, 181. 181.50, 182. 182.50, 183. 183.50, 184. 184.50, 185. 185.50, 186. 186.50, 187. 187.50, 188. 188.50, 189. 189.50, 190. 190.50, 191. 191.50, 192. 192.50, 193. 193.50, 194. 194.50, 195. 195.50, 196. 196.50, 197. 197.50, 198. 198.50, 199. 199.50, 200. 200.50, 201. 201.50, 202. 202.50, 203. 203.50, 204. 204.50, 205. 205.50, 206. 206.50, 207. 207.50, 208. 208.50, 209. 209.50, 210. 210.50, 211. 211.50, 212. 212.50, 213. 213.50, 214. 214.50, 215. 215.50, 216. 216.50, 217. 217.50, 218. 218.50, 219. 219.50, 220. 220.50, 221. 221.50, 222. 222.50, 223. 223.50, 224. 224.50, 225. 225.50, 226. 226.50, 227. 227.50, 228. 228.50, 229. 229.50, 230. 230.50, 231. 231.50, 232. 232.50, 233. 233.50, 234. 234.50, 235. 235.50, 236. 236.50, 237. 237.50, 238. 238.50, 239. 239.50, 240. 240.50, 241. 241.50, 242. 242.50, 243. 243.50, 244. 244.50, 245. 245.50, 246. 246.50, 247. 247.50, 248. 248.50, 249. 249.50, 250. 250.50, 251. 251.50, 252. 252.50, 253. 253.50, 254. 254.50, 255. 255.50, 256. 256.50, 257. 257.50, 258. 258.50, 259. 259.50, 260. 260.50, 261. 261.50, 262. 262.50, 263. 263.50, 264. 264.50, 265. 265.50, 266. 266.50, 267. 267.50, 268. 268.50, 269. 269.50, 270. 270.50, 271. 271.50, 272. 272.50, 273. 273.50, 274. 274.50, 275. 275.50, 276. 276.50, 277. 277.50, 278. 278.50, 279. 279.50, 280. 280.50, 281. 281.50, 282. 282.50, 283. 283.50, 284. 284.50, 285. 285.50, 286. 286.50, 287. 287.50, 288. 288.50, 289. 289.50, 290. 290.50, 291. 291.50, 292. 292.50, 293. 293.50, 294. 294.50, 295. 295.50, 296. 296.50, 297. 297.50, 298. 298.50, 299. 299.50, 300. 300.50, 301. 301.50, 302. 302.50, 303. 303.50, 304. 304.50, 305. 305.50, 306. 306.50, 307. 307.50, 308. 308.50, 309. 309.50, 310. 310.50, 311. 311.50, 312. 312.50, 313. 313.50, 314. 314.50, 315. 315.50, 316. 316.50, 317. 317.50, 318. 318.50, 319. 319.50, 320. 320.50, 321. 321.50, 322. 322.50, 323. 323.50, 324. 324.50, 325. 325.50, 326. 326.50, 327. 327.50, 328. 328.50, 329. 329.50, 330. 330.50, 331. 331.50, 332. 332.50, 333. 333.50, 334. 334.50, 335. 335.50, 336. 336.50, 337. 337.50, 338. 338.50, 339. 339.50, 340. 340.50, 341. 341.50, 342. 342.50, 343. 343.50, 344. 344.50, 345. 345.50, 346. 346.50, 347. 347.50, 348. 348.50, 349. 349.50, 350. 350.50, 351. 351.50, 352. 352.50, 353. 353.50, 354. 354.50, 355. 355.50, 356. 356.50, 357. 357.50, 358. 358.50, 359. 359.50, 360. 360.50, 361. 361.50, 362. 362.50, 363. 363.50, 364. 364.50, 365. 365.50, 366. 366.50, 367. 367.50, 368. 368.50, 369. 369.50, 370. 370.50, 371. 371.50, 372. 372.50, 373. 373.50, 374. 374.50, 375. 375.50, 376. 376.50, 377. 377.50, 378. 378.50, 379. 379.50, 380. 380.50, 381. 381.50, 382. 382.50, 383. 383.50, 384. 384.50, 385. 385.50, 386. 386.50, 387. 387.50, 388. 388.50, 389. 389.50, 390. 390.50, 391. 391.50, 392. 392.50, 393. 393.50, 394. 394.50, 395. 395.50, 396. 396.50, 397. 397.50, 398. 398.50, 399. 399.50, 400. 400.50, 401. 401.50, 402. 402.50, 403. 403.50, 404. 404.50, 405. 405.50, 406. 406.50, 407. 407.50, 408. 408.50, 409. 409.50, 410. 410.50, 411. 411.50, 412. 412.50, 413. 413.50, 414. 414.50, 415. 415.50, 416. 416.50, 417. 417.50, 418. 418.50, 419. 419.50, 420. 420.50, 421. 421.50, 422. 422.50, 423. 423.50, 424. 424.50, 425. 425.50, 426. 426.50, 427. 427.50, 428. 428.50, 429. 429.50, 430. 430.50, 431. 431.50, 432. 432.50, 433. 433.50, 434. 434.50, 435. 435.50, 436. 436.50, 437. 437.50, 438. 438.50, 439. 439.50, 440. 440.50, 441. 441.50, 442. 442.50, 443. 443.50, 444. 444.50, 445. 445.50, 446. 446.50, 447. 447.50, 448. 448.50, 449. 449.50, 450. 450.50, 451. 451.50, 452. 452.50, 453. 453.50, 454. 454.50, 455. 455.50, 456. 456.50, 457. 457.50, 458. 458.50, 459. 459.50, 460. 460.50, 461. 461.50, 462. 462.50, 463. 463.50, 464. 464.50, 465. 465.50, 466. 466.50, 467. 467.50, 468. 468.50, 469. 469.50, 470. 470.50, 471. 471.50, 472. 472.50, 473. 473.50, 474. 474.50, 475. 475.50, 476. 476.50, 477. 477.50, 478. 478.50, 479. 479.50, 480. 480.50, 481. 481.50, 482. 482.50, 483. 483.50, 484. 484.50, 485. 485.50, 486. 486.50, 487. 487.50, 488. 488.50, 489. 489.50, 490. 490.50, 491. 491.50, 492. 492.50, 493. 493.50, 494. 494.50, 495. 495.50, 496. 496.50, 497. 497.50, 498. 498.50, 499. 499.50, 500. 500.50, 501. 501.50, 502. 502.50, 503. 503.50, 504. 504.50, 505. 505.50, 506. 506.50, 507. 507.50, 508. 508.50, 509. 509.50, 510. 510.50, 511. 511.50, 512. 512.50, 513. 513.50, 514. 514.50, 515. 515.50, 516. 516.50, 517. 517.50, 518. 518.50, 519. 519.50, 520. 520.50, 521. 521.50, 522. 522.50, 523. 523.50, 524. 524.50, 525. 525.50, 526. 526.50, 527. 527.50, 528. 528.50, 529. 529.50, 530. 530.50, 531. 531.50, 532. 532.50, 533. 533.50, 534. 534.50, 535. 535.50, 536. 536.50, 537. 537.50, 538. 538.50, 539. 539.50, 540. 540.50, 541. 541.50, 542. 542.50, 543. 543.50, 544. 544.50, 545. 545.50, 546. 546.50, 547. 547.50, 548. 548.50, 549. 549.50, 550. 550.50, 551. 551.50, 552. 552.50, 553. 553.50, 554. 554.50, 555. 555.50, 556. 556.50, 557. 557.50, 558. 558.50, 559. 559.50, 560. 560.50, 561. 561.50, 562. 562.50, 563. 563.50, 564. 564.50, 565. 565.50, 566. 566.50, 567. 567.50, 568. 568.50, 569. 569.50, 570. 570.50, 571. 571.50, 572. 572.50, 573. 573.50, 574. 574.50, 575. 575.50, 576. 576.50, 577. 577.50, 578. 578.50, 579. 579.50, 580. 580.50, 581. 581.50, 582. 582.50, 583. 583.50, 584. 584.50, 585. 585.50, 586. 586.50, 587. 587.50, 588. 588.50, 589. 589.50, 590. 590.50, 591. 591.50, 592. 592.50, 593. 593.50, 594. 594.50, 595. 595.50, 596. 596.50, 597. 597.50, 598. 598.50, 599. 599.50, 600. 600.50, 601. 601.50, 602. 602.50, 603. 603.50, 604. 604.50, 605. 605.50, 606. 606.50, 607. 607.50, 608. 608.50, 609. 609.50, 610. 610.50, 611. 611.50, 612. 612.50, 613. 613.50, 614. 614.50, 615. 615.50, 616. 616.50, 617. 617.50, 618. 618.50, 619. 619.50, 620. 620.50, 621. 621.50, 622. 622.50, 623. 623.50, 624. 624.50, 625. 625.50, 626. 626.50, 627. 627.50, 628. 628.50, 629. 629.50, 630. 630.50, 631. 631.50, 632. 632.50, 633. 633.50, 634. 634.50, 635. 635.50, 636. 636.50, 637. 637.50, 638. 638.50, 639. 639.50, 640. 640.50, 641. 641.50, 642. 642.50, 643. 643.50, 644. 644.50, 645. 645.50, 646. 646.50, 647. 647.50, 648. 648.50, 649. 649.50, 650. 650.50, 651. 651.50, 652. 652.50, 653. 653.50, 654. 654.50, 655. 655.50, 656. 656.50, 657. 657.50, 658. 658.50, 659. 659.50, 660. 660.50, 661. 661.50, 662. 662.50, 663. 663.50, 664. 664.50, 665. 665.50, 666. 666.50, 667. 667.50, 668. 668.50, 669. 669.50, 670. 670.50, 671. 671.50, 672. 672.50, 673. 673.50, 674. 674.50, 675. 675.50, 676. 676.50, 677. 677.50, 678. 678.50, 679. 679.50, 680. 680.50, 681. 681.50, 682. 682.50, 683. 683.50, 684. 684.50, 685. 685.50, 686. 686.50, 687. 687.50, 688. 688.50, 689. 689.50, 690. 690.50, 691. 691.50, 692. 692.50, 693. 693.50, 694. 694.50, 695. 695.50, 696. 696.50, 697. 697.50, 698. 698.50, 699. 699.50, 700. 700.50, 701. 701.50, 702. 702.50, 703. 703.50, 704. 704.50, 705. 705.50, 706. 706.50, 707. 707.50, 708. 708.50, 709. 709.50, 710. 710.50, 711. 711.50, 712. 712.50, 713. 713.50, 714. 714.50, 715. 715.50, 716. 716.50, 717. 717.50, 718. 718.50, 719. 719.50, 720. 720.50, 721. 721.50, 722. 722.50, 723. 723.50, 724. 724.50, 725. 725.50, 726. 726.50, 727. 727.50, 728. 728.50, 729. 729.50, 730. 730.50, 731. 731.50, 732. 732.50, 733. 733.50, 734. 734.50, 735. 735.50, 736. 736.50, 737. 737.50, 738. 738.50, 739. 739.50, 740. 740.50, 741. 741.50, 742. 742.50, 743. 743.50, 744. 744.50, 745. 745.50, 746. 746.50, 747. 747.50, 748. 748.50, 749. 749.50, 750. 750.50, 751. 751.50, 752. 752.50, 753. 753.50, 754. 754.50, 755. 755.50, 756. 756.50, 757. 757.50, 758. 758.50, 759. 759.50, 760. 760.50, 761. 761.50, 762. 762.50, 763. 763.50, 764. 764.50, 765. 765.50, 766. 766.50, 767. 767.50, 768. 768.50, 769. 769.50, 770. 770.50, 771. 771.50, 772. 772.50, 773. 773.50, 774. 774.50, 775. 775.50, 776. 776.50, 777. 777.50, 778. 778.50, 779. 779.50, 780. 780.50, 781. 781.50, 782. 782.50, 783. 783.50, 784. 784.50, 785. 785.50, 786. 786.50, 787. 787.50, 788. 788.50, 789. 789.50, 790. 790.50, 791. 791.50, 792. 792.50, 793. 793.50, 794. 794.50, 795. 795.50, 796. 796.50, 797. 797.50, 798. 798.50, 799. 799.50, 800. 800.50, 801. 801.50, 802. 802.50, 803. 803.50, 804. 804.50, 805. 805.50, 806. 806.50, 807. 807.50, 808. 808.50, 809. 809.50, 810. 810.50, 811. 811.50, 812. 812.50, 813. 813.50, 814. 814.50, 815. 815.50, 816. 816.50, 817. 817.50, 818. 818.50, 819. 819.50, 820. 820.50, 821. 821.50, 822. 822.50, 823. 823.50, 824. 824.50, 825. 825.50, 826. 826.50, 827. 827.50, 828. 828.50, 829. 829.50, 830. 830.50, 831. 831.50, 832. 832.50, 833. 833.50, 834. 834.50, 835. 835.50, 836. 836.50, 837. 837.50, 838. 838.50, 839. 839.50, 840. 840.50, 841. 841.50, 842. 842.50, 843. 843.50, 844. 844.50, 845. 845.50, 846. 846.50, 847. 847.50, 848. 848.50, 849. 849.50, 850. 850.50, 851. 851.50, 852. 852.50, 853. 853.50, 854. 854.50, 855. 855.50, 856. 856.50, 857. 857.50, 858. 858.50, 859. 859.50, 860. 860.50, 861. 861.50, 862. 862.50, 863. 863.50, 864. 864.50, 865. 865.50, 866. 866.50, 867. 867.50, 868. 868.50, 869. 869.50, 870. 870.50, 871. 871.50, 872. 872.50, 873. 873.50, 874. 874.50, 875. 875.50, 876. 876.50, 877. 877.50, 878. 878.50, 879. 879.50, 880. 880.50, 881. 881.50, 882. 882.50, 883. 883.50, 884. 884.50, 885. 885.50, 886. 886.50, 887. 887.50, 888. 888.50, 889. 889.50, 890. 890.50, 891. 891.50, 892. 892.50, 893. 893.50, 894. 894.50, 895. 895.50, 896. 896.50, 897. 897.50, 898. 898.50, 899. 899.50, 900. 900.50, 901. 901.50, 902. 902.50, 903. 903.50, 904. 904.50, 905. 905.50, 906. 906.50, 907. 907.50, 908. 908.50, 909. 909.50, 910. 910.50, 911. 911.50, 912. 912.50, 913. 913.50, 914. 914.50, 915. 915.50, 916. 916.50, 917. 917.50, 918. 918.50, 919. 919.50, 920. 920.50, 921. 921.50, 922. 922.50, 923. 923.50, 924. 924.50, 925. 925.50, 926. 926.50, 927. 927.50, 928. 928.50, 929. 929.50, 930. 930.50, 931. 931.50, 932. 932.50, 933. 933.50, 934. 934.50, 935. 935.50, 936. 936.50, 937. 937.50, 938. 938.50, 939. 939.50, 940. 940.50, 941. 941.50, 942. 942.50, 943. 943.50, 944. 944.50, 945. 945.50, 946. 946.5